
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

РІШЕННЯ 
сто одинадцятої сесії восьмого скликання 

 
27 травня 2026 року № 215 

 
Про звернення депутатів Пирятинської міської ради до Полтавської обласної 
військової адміністрації 
 

Відповідно до статті 19 Закону України „Про статус депутатів місцевих 
рад“, статей 25, 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“,  
враховуючи висновки та рекомендації постійних комісій, міська рада 

 
ВИРІШИЛА: 
 

1. Схвалити звернення депутатів Пирятинської міської ради до голови 
Полтавської обласної військової адміністрації щодо виконання договору про 
закупівлю робіт (договір підряду) № PL05A_04 від 13 серпня 2025 року, 
укладеного між Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку 
громад та територій України, Пирятинською міською радою, Департаментом 
будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства 
та енергетики Полтавської обласної державної адміністрації (що виступає 
Замовником) і Консорціумом „ЕНЕРГОГРУП Україна“ (що виступає 
Підрядником). 

2. Направити звернення на адресу Полтавської обласної військової 
адміністрації. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря ради Пазюка С.Г. 
 
 
 

Секретар ради Сергій ПАЗЮК 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



СХВАЛЕНО 
 
Рішення сто одинадцятої сесії 
Пирятинської міської ради 
восьмого скликання 
27 травня 2026 року № 215 

Полтавська обласна військова 
адміністрація 
вул.Соборності,45, м.Полтава, 
36014 
 
 

Звернення 
депутатів Пирятинської міської ради 

 
Шановний Віталію Анатолійовичу! 

 
Керівництво Пирятинської міської ради та депутатський корпус 

висловлюють глибоку стурбованість станом реалізації договору про закупівлю 
робіт (договору підряду) № PL05A_04 від 13 серпня 2025 року, укладеного між 
Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку громад та територій 
України, Пирятинською міською радою, Департаментом будівництва, 
містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та 
енергетики Полтавської обласної державної адміністрації як Замовником та 
Консорціумом „ЕНЕРГОГРУП Україна“ як Підрядником, предметом якого є 
реконструкція Пирятинського ліцею Пирятинської міської ради. 

Пирятинський ліцей є базовим закладом загальної середньої освіти 
Пирятинської міської територіальної громади, у якому навчається 880 дітей 
громади та на базі якого проводиться національний мультипредметний тест. 

На сьогодні фактичний стан виконання ремонтних робіт викликає серйозне 
занепокоєння. Підрядником переважно виконано демонтажні роботи: 
демонтовано підлогу, внутрішні перегородки, систему опалення, частково 
покрівлю будівлі. Водночас подальше виконання будівельних робіт 
здійснюється вкрай повільними темпами та у мінімальних обсягах.  

Пирятинська міська рада, зі свого боку, належним чином виконує взяті на 
себе зобов’язання щодо співфінансування проєкту та забезпечує постійну 
взаємодію із Замовником і Підрядником. Представники міської ради та 
депутатського корпусу брали участь у всіх робочих нарадах, проведених 
безпосередньо на об’єкті, під час яких визначалися конкретні завдання, строки 
та обсяги виконання робіт, що належним чином зафіксовано у відповідних 
протоколах. 

Разом з тим фактичні темпи реалізації проєкту не відповідають умовам 
договору та не забезпечують своєчасного і належного виконання робіт. Більше 
того, нинішній стан реалізації проєкту створює ризики подальшого 
пошкодження об’єкта та дестабілізації освітнього процесу у громаді. 



З огляду на викладене, просимо Вас взяти під особистий контроль 
координацію виконання сторонами договірних зобов’язань та вжити 
невідкладних організаційних і управлінських заходів щодо активізації виконання 
робіт на об’єкті з метою недопущення зриву освітнього процесу у 
Пирятинському ліцеї. 

Для Пирятинської громади принципово важливими залишаються безпека 
дітей, забезпечення їхнього права на якісну освіту та створення належних умов 
для навчання. 
 
 
Секретар ради Сергій ПАЗЮК 


